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PAV FORMATION est qualifié 
part La certification qualité a été 
délivré au titre de la catégorie 
d’action suivante : 
ACTION DE FORMATION  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Connaître les obligations réglementaires pour poser une cuisine en toute 

conformité. 

 Lire un plan technique pour déterminer l’emplacement des éléments meubles et 

électroménagers. 

 Identifier et sélectionner les outils et matériaux adaptés en fonction de la 

configuration de la pièce. 

 Préparer et réaliser la pose des différents éléments linéaires : meubles bas, hauts, colonnes. 

 Effectuer l’installation et le branchement des éléments électroménagers. 

 Raccorder les éléments de plomberie. 

 Contrôler et tester les différents éléments et l’électroménager. 
 
 

DATES ET HORAIRES 

10 Jours soit 70 heures 09h00 à 

12h30 et 14h00 à 17h30 
 

PUBLIC VISÉ 
  Demandeurs d’emploi 

  Personnes en reconversion 

  Salariés voulant se perfectionner 

  Création d’entreprise 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

CONNAÎTRE LES OBLIGATIONS REGLEMENTAIRES POUR POSER   

UNE CUISINE EN TOUTE CONFORMITÉ 

 

SÉQUENCE 1 : Le métier de poseur de cuisine 

  Accueil des participants 

  Présentation du métier 

  Description et débouchés 

  Définir la pose 

 
SÉQUENCE 2 : la règlementation en vigueur 

  Règles à appliquer 

  Obligations, normes légales, et techniques 

  Bases plomberie et électricité, normes gaz et électricité 
 
 
 
 

JOUR 1 

7 HEURES 



 

 
 
 
 
 
 

LIRE UN PLAN TECHNIQUE POUR DÉTERMINER L’EMPLACEMENT DES ÉLÉMENTS 

MEUBLES ET ÉLECTROMENAGERS 

SÉQUENCE 1 : Contrôler les côtes du plan 

  Lecture et analyse du plan 

  Les outils de mesures 

  Exercices de mesure et correspondance suivant le plan 

SÉQUENCE 2 : Analyser les contraintes techniques 

  Vérification des emplacements électriques 

  Vérification des emplacements de plomberie 

  Vérification des emplacements de l’électroménager 
 

 

 



 
 

 
 
 
 

IDENTIFIER ET SÉLECTIONNER LES OUTILS ET MATÉRIAUX ADAPTÉS EN FONCTION DE 

LA CONFIGURATION DE LA PIÈCE 
 
 
 

SÉQUENCE 1 : 
Connaissances générales de l’outillage nécessaire à 

la fonction de poseur 
 
 

  Les outils manuels 

  Les outils électroportatifs 

  Comment et pourquoi les utiliser ? 

 

 

SÉQUENCE 2 : Mise en situation professionnelle 

  Les règles de sécurité à appliquer 

  Exercices pratiques en atelier 
 
 
 

 

 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  Analyse de montage meuble en kit 

  Préparer et réaliser la pose des différents éléments linéaires : meubles bas, hauts et 

colonnes 

  Effectuer l’installation et le branchement des éléments électroménagers 

  Raccorder les éléments de plomberie 

  Contrôler et tester les différents éléments et l’électroménager 
 
 

SÉQUENCE 1 jour 4 : préparation à l’installation du chantier 

 Inventaire des outils nécessaires à la pose 

 Inventaire des meubles sur le chantier 

 Inventaire de l’électroménager et du sanitaire 

 Mise en protection du chantier(sécurité) 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SÉQUENCE 2 (jours 5-6-7) : La pose 

 Installation des meubles bas 

 Installation des meubles colonnes 

 Installation des meubles hauts 

 Installation des linéaires (plinthes, plans de travail, etc…) 

 Exercices pratiques en atelier 
 
 

 

SÉQUENCE 3 (jour 8) : La pose des éléments annexes 

 

 Installation de l’électroménager et du sanitaire 

 Exercices pratiques en atelier 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

CONTRÔLER, TESTER LES DIFFÉRENTS ÉLÉMENTS DE 

L’ÉLECTROMENAGER ET FINALISER LE CHANTIER 

 

SÉQUENCE 1 : Contrôle et réglage des meubles 

 Réglage des alignements de portes 

 Réglage des alignements de tiroirs 

SÉQUENCE 2 : Contrôle du fonctionnement de l’électroménager 

 Mise en route des appareils avec le client 

 Exercices pratiques en atelier 

SÉQUENCE 3 : Réception et fin de chantier 

 Contrôle général en présence du client 

 Check-list et validation du client 

 Evaluation de la satisfaction 
 
 
 
 
 

 



 
 
 
 
 

 

ÉVALUATION ET BILAN DE FIN DE FORMATION 

 

 
SÉQUENCE 1 : Evaluation à chaud 

 Exercices pratiques et techniques 

 Connaissances théoriques 

 

 
SÉQUENCE 2 : Bilan de fin de formation 

 Rappel des fondamentaux 

 Echange questions-réponses avec les bénéficiaires 
 
 
 

 
 
 

 

 


